T KoM fratime dikom.ru

MACMOPT

CTON MOHTaXHbIN (perynupyemMoii)
[NunKom CP

CP-100/ 150/ 200 P Cton perynupyembin

HaTta KonTponép OTK YnakoBLUMK

N3roToBJ1IEHUA

CaHkr-leTepObypr



1. O6Lwume cBeaeHus

1.1. CTonbl MOHTaxHbIe (perynupyembie) mogenen CP-100, CP-150 n CP-200 ¢
HeperynupyembiMu ornopammn n CP-100 P, CP-150 P n CP-200 P ¢ perynvpyemMbiMn ornopamu.
MpeaHasHaveHbl N9 NPOU3BOACTBEHHbBIX NPEeANPUATUA, MacTEPCKUX PasSIMYHbIX
HanpasneHnn, CNONb3YTCSA AN MOHTaXHbIX paborT.
M3roTtoBneHne ¢ aHTUINEKTPOCTaTUYECKMM NOKpbITeM ESD corflacHo
TY 31.09.11-008-71434239-2021, TOCT IEC 61340-5-1-2019 nogxoaut gns padot
C anekTpoobopyaoBaHNEM.
MakcumanbHas Harpyska Ha cToneLuHuuy - 250 Kr (BKntodasi Harpysky Ha aKpaH).
MakcumanbHas Harpy3ska Ha BC 3OkpaH - 100 Kr (BKnoYas Harpy3Ky Ha KOHCOMb U
akceccyapbl).
MakcumanbHas Harpy3ska Ha BbiaBvKHON Awmk BJ1-003 ESD - 25 kr.
Mo xxenaHuto MNMokynaTtens B AWK TyMObl MHCTpyMeHTanbHoW BJ1-003 MOXXHO yCTaHOBUTb
KOMMJIEKTbI FTIOTKOB MSIaCTMacCOBbIX UM NEPEropoaKu.
BobicoTa perynupoBku paboyern noBepxHocTh ctona - ot 700 go 1100 mm.
MarotoBneHo no TY 31.09.11.190-005-71434239-2020, FOCT P 58863-2020.

1.2. NarotoButens: OO0 "dunKom-Cepsuc".
Appec: Poccus, 196655, r. CaHkTt-lNeTepbypr, KonnuHo, CanépHbi nepeynok, oom 3.
OneKTpoHHbIN agpec: www.dikom.ru.

1.3. MpeanpuaTne-n3rotoBUTENb OCTaBNSET 3a CO60M NPaBO BHOCUTb UBMEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO U3aenus, He yxyallaloLwme ero notpeburenbckne cBoncTaa. Mpu atom
BO3MOXHbIl U3BMEHEHUS XapaKTEPUCTUK U KOMMSIEKTa NOCTaBKu.

2. MapaHTum nsrotoBuTens

2.1. NaroToBuTEnNb rapaHTMpyeT ncnpasHyto padoty Ctona MOHTaXHOro (perynmpyemMoro) npm
ycrnosumn cobntogeHus Nonb3oBatenem npasus TPaHCNOPTUPOBKKU, XpaHEHUS!, YCTAaHOBKM U
aKcnnyataumm.

2.2. apaHTusa 3 roga co gHS Npoaaxu.

2.3. [apaHTUNHbIA PEMOHT NPOU3BOAUTCS NPU HaANMYUKN JOKYMEHTOB, MNOATBEPXKAAOLLNX MOKYIKY.

BHumaHue!

2.4. B cnyyae HapyleHus paboTocnocobHocTM nagenus no BuHe Nonb3oBatens (npu
MEeXaHU4YeCKMUX MOBPEXOEHUSIX ANIEMEHTOB, HENPAaBUITbHOW YCTAHOBKE W1 3KCnnyaTauum,
NPy NCNOSIb30BaHNN N30ENNS HE NO Ha3HAYEeHWIO) rapaHTUM HEe COXPaHSATCS.

2.5. lNpun obHapyxeHnn gedeKkToB NPOM3BOLACTBEHHOIO Xapakrtepa usgenue Heobxoanmo
BEPHYTb Npoaasuy Ang obmeHa. O6MeH NPon3BOANTCA NPU HANNYMK JOKYMEHTOB,
NoATBEPXKAAKOLLMX MOKYMKY.

3. KomnnekT nocTaBKu (TPY YNAKoOBOYHbIX MecTa).
* [lononHuTEeNbHbIE MOAYM NPMOBPETATCA OTAENbLHO MO XenaHuto MNokynaTens.

3.1. CP-100/150/200 CtonewHuua

Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o06paxeHne

1) CP-100/150/200 1 \
CronewHunuya

3.2. CP Onopa Heperynupyemas /| CP Onopa perynupyemass BAHTOM

Ne | HawmmeHoBaHne |Kon-Bo N3o06paxenne
1) CP Onopa 5 ﬁ\ F
Heperynupyemas = \ﬂ
R
CP Onopa ﬁ\ = .
2) |perynvpyemas 2 Y ’
BMHTOM | ¢




3.3. CP-100/150/200 Pama

Ne | HanmeHoBaHne |CP-100|CP-150/200 N3o06paxeHne
CP-100/150/200
R Pama 1
LWanba
Lwnpokas 8 4 4
2) |KocbIHKa 2 | 2 S
Manka M8 8 8 &
CaMOKOHTP. &
Camopes
3) [anka 4 4 5,5x16 10 |1 12 &
saknanran M8 BuHT MBX16 | 34 | 34 P

3.4. Tymb6a nnctpymeHTtanbHas BJ1-003 ESD * (komnnekr nocrasku ykasaH B nacrnopTe
"Tymba nHctpymeHTansHasa JuKom BJ1-003")

3.5. CP KomnnekT KpenneHusi nogBecHON Tymbbl *

Ne | HaumeHoBaHue |Kon.| W3obpaxeHune |Ne| HaummeHoBaHnue |Kon.| W3obpaxeHue
2) |BonT M8 x 18 8 <P
3) |Wanba 8 wupokasa | 12
1) |KpoHLwTenH 1 ) P 18 P
anKka D)
4) CaMOKOHTP. 4 s
5) |Camopes 5,5x16 9 ¥

3.6. NoaBecHOM MoAyrb * (koMMNneKT NocTaBku ykasaH B nacrnopte "MoasecHoi mogysb")

3.7. CP-100/150/200 NaHenb o6nuuyoBo4YHasa *

Ne HanmeHoBaHue Kon. N3o06paxenne

MNaHenb
1) |o6nuuoBoYHas 1
100/150/200

2) KpoHwwTenH 1

NeBbIi 4) |BuHT M6X50 4

KpoHwTenH

npasblit 5) |BuHT M8x16 4 @

3.8. BC Ctomnku akpaHa 6okoBble 640/1225 ESD *

Ne HanmeHoBaHne Kon-so N3o6paxeHne

Tooerboboboto 0202008

1) Crouka akpaHa nesasa 640 ESD /
Cronka akpaHa neBas 1225 ESD

Crouika akpaHa npasas 640 ESD /
Cronka akpaHa npasas 1225 ESD

2)

6) | 3arnywka CT-031

3) |Ynop neBbin ESD 1 2
7) | Bont M10x60 4 Q—
4)|Ynop npaBbii ESD | 1 8) |WWanba 10 4
9 Manka M10
5) |Camopes 5,5x16 6 ) CaMOKOHTP. 4




3.9. BC Ctomka aKkpaHa ueHTtpanbHaa 640/1225 ESD *

Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o06paxenne
1) Crouika akpaHa ueHTpanbHas 640 ESD / 1
CTonka aKkpaHa ueHTpanbHasa 1225 ESD
3arnyuka y
2) L 1 4) | WanGa 10 4
Manka M10 &
3) |Bont M10x60 | 4 5) | camokoHTp. 4 QY
3.10. BC 3kpaH 075/100/150/200 ESD *
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o06paxeHne
1) |BC 3Okpan 075/100/150/200 ESD 1
2) |Camopes 4,8x13 2

3.11. BC 3kpaH 075/100 NMNaHenb obnuuoBoyHas ESD*

Ne

HaumeHoBaHue

075 | 100

N3o6paxeHne

1)

BC 3kpaHn 075 lNMaHenb obnunuyosoyHas ESD
BC 3kpaH 100 lMNaHenb obnmuosoyHaa ESD

3.12. BC Kopo6 ansa kommyHukaumm 075/100 ESD *

HaumeHoBaHue

075

100

N3o6paxeHne

Kopo6 ansa kommyHukaumn 075 ESD /
Kopob anga kommyHukaumin 100 ESD

BctaBska ESD

3arnywka 3agHas ESD

Camopes 4,8x13

22

32

3.13. HanonHeHune Kopoba Ans KOMMYHMKaLMM * (KOMNIEKT NOCTaBKM yKas3aH B
nacnopte "BC Bcraeka B Kopob ansa kommyHukaumn").

3.14. BC Kopo6 075 NaHenb o6nuyoBo4yHaa ESD*

Ne

HaumeHoBaHue

Kon-Bo

N3o6paxeHne

BC Kopob6 075 lNaHenb 06nmuoBoyHas

—
w

3.15. KpoHwTenH KpenneHusa ceetunbHuka 700 Ha nepcponaHens ESD*

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3ob6paxeHune
1)  KpOHLWTENH KpenneHnsa cBeTunbHMKa 1
2) |Camopes 4,2x9,5 2 4




3.16 KoHconb (2 wr./3 wT.) ESD, KomnnekT *

Ne HanmeHoBaHne N3obpaxxeHune
1) | KoHconb ESD 2 3

2) | Bont M8x50

3) |Fanka M8 camOKoHTp. 4

3.17. NepeknagnHa-Hanpasnswowaa 100/150/200 *

Ne

HaumeHoBaHue

100

150

200

N306paxeHune

1)

MepeknaanHa-Hanpasnstowasa 100/
MNepeknagunHa-Hanpaenswowasn 150/ | 1
MepeknaanHa-Hanpaenstowas 200

Ne | HanmeHoBaHune| 100|150 | 200 M3obpakeHne Ne | HanmeHosaHue | 100|150 | 200 M3obpaxeHune
3arnywka

2) gl 2 2 N 5) Bont M8x16 8 |11 11 P
Manka M8 ~ LLlan6a 8

3) CaMOKOHTP. 619 0¥ 6) LLIMPOKas 6 8 8
KpOHLUTEH N

4) 2o 4| 6 7) MnactuvaM8 | 2 | 2 | 2 Q|

3.18. CBeTunbHUkK ceetoanoaHbin uKom - 30.01.700 / - 60.01.1300 *

Ne

HaumeHoBaHue

Kon-Bo

N3o06paxeHne

CeeTtunbHuk ceetoamoaHbin JuKom - 30.01.700

CeeTunbHuk ceeTogmoaHbin JuKom - 60.01.1300

2) |bonT M8x16 2 N
X
3) |MnactuHa M8 2
3.19. beryHok *
Ne | HaumeHoBaHue |Kon-so| V3obpaxeHune | Ne | HaumeHoBaHue |Komn-Bo| V3obpaxeHve
X e N
1) | BeryHok 1 " , O 3) MnactnHa M8 2 Q'
Llanba 8
2) Bont M8x16 2 S 4) LIMPOKaS 2
3.20. BC lNonka Ha 3kpaH 075/100 ESD *
Ne HanmeHoBaHne Konunyectso N3ob6paxeHune
1) KpoHLUTENH nog, Nosky 1 ‘
npasbin ESD  ————
2) KpOHLITENH NoA NOSKy 1
nesbin ESD
3) |Ynop 075/ 100 ESD 1 [J 9
4) | Monka 075/ 100 ESD 1 L — —
5) | BuHT M6x16 N
6) |laika M6 camOKOHTP. 8
7) | Wanba 6 8




3.21. NopBecHon moaynb *

Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3obpaxeHne
1) |BokoBuHa nesas 1
2) |bokoBuHa npaBasi 1
3) |AHo 1 \
4) |Monka 1 \
BuHT M8x16

5) |Onopa 4 @ 7) (BHYTp. Wwecturp.) 4

BuHT M6x12 Manka M6 -
°) (BHyTp. wectnrp.) | 4 g ) CaMOKOHTP. 4 @

4. MHCTPYKLUA MO CBOPKE.

4.1. [Mpu Hannumn BC AkpaHa ESD ceepriom 10 gocsepnntb OTBEPCTUS B

croJfielwHunue and yCtaHOBKM CTOEK 3KpaHa.

4 oTB. ANd CTOEK 6 OTB. ONs CTOEK

aKpaHa dKpaHa
A - - Bl T - - E - - T
CP-100 CtonewHuua . CP-150 CtonewHuua .
BUZ CHU3Y BU[ CHU3Y
4-2- YcTaHOBKa KOCbIHOK Ha onopbl.
KocblHka

1) HaxuButb
©onTbl Ha ranku

4 wr.
["anka

KocbiHka

4 wr.

Wari6a 8 BuHT M8x16

LUMpOKas 2) 3aBecTy,

He 3aTArmBaTtb

Lnpokas

Perynupyemas

Heperynupyemas onopa

6 oropa

MpoTAHYTbL
BUHTbI nocne
yCTaHOBKM
pambl




4.3. YCTaHOBUTb pamy, HaXnBmMB BUHTbI U ramkm CaMOKOHTpPALLMNECA.

24 wr.

arka
CaMOKOHTp. M8

4.4. Nonoxus CTONELUHMLY rOPMU30HTaNbHO Ha BEPXHIO CTOPOHY. [epeBepHyTb

pamMy n cCOoBMEeCTUTb eéc OoTBEPCTUAMU B CTOJIELLHNLIE.

YcTaHoBUTb paMy Ha cTonewHnuy, Ha>xXuBmMB BUHTbI YEPE3 OTBEPCTUNA B paMe B
OTBETHbIE MbeTbl Ha cToneLwHuue.

YcTaHoBUTb camMopes3bl 4Yepel OTBEPCTUA B Ll,eHTpaJ'IbHOIZ 4acTu paMbl.

10/12 wr.

6 wr. Camopes3 5,5x16
BuHT M8x16

BbIpOBHATbL
perynupyemMbie onopbl
NPV NOMOLLU YPOBHS U

pyneTKu.
| BUHTBI MpoTAHYTL BeCb
perynupoBoYHble | Kpenex.

720-1120 mm




4.5. ycranosuts TYMOy MHcTpymeHTansHyto BJ1-003 ESD n/wunu nogsecHom
MOy b MNPU NX HaNU4uu.

4.5.1. ycranoska TYMObI MHCTpyMeHTanbHon BJ1-003 ESD.

1) YcTaHOBUTb KPOHLUTENH Ha CTONEeLHMLY npu noMmoLum 6onTos, wamb un
CamMope30B.

2) YcTtaHoBuTb TymOy BJ1-003 Ha KpOHLUTENH Npu nomoLLy 6onToB., Wanbd 1 raex.

{

Camopes 5,5x16

4.5.2. ycranoska noaBeCcHOro moayns:
1) CobpaTtb nogBecHO Moaynb NPy MOMOLLM BUHTOB U raex.

2) YcTtaHoBUTb NOOBECHOW MOAYIb NPY NOMOLLX BUHTOB Yepe3 MydThbl B
cTOoNneLwHuLe.

3) MNMepeBepHyTb CTON B pabovee NonoxeHne 1 yCTaHOBUTL MOJSIKY Ha Onopbl Yepes
nasbl B OOKOBbIX CTEHKaxX NOABECHOrO MOAYS.

"aika M6
CaMOKOHTP.

OTOrHyTb 110
rOpM30HTaNbHOro
YPOBHS

7

C

®

3aTaHyTb
BUHTBI

g Onopa g Onopa g
perynupyemas

perynvpyemas



4.7 . Ycranoska croek 3KpaHa.

Cronka

BonThl
M10x60 Cronkm 3KpaHa
HaXUBUTb aKpaHa LeHTpanbHas

6okoBble

LLanba 10
LUMpOKasi

[anka M10
CaMOKOHTP.

4.8. [Mpn HEOBXOAMMOCTM OTOrHYThb 3aLenbl HA CTOMKax BPYYHYHO, C MOMOLLIbIO
NSIOCKON OTBEPTKM.

4.9. ycranoska Kopoba AnA KOMMYHUKaL WM.

Camopes !
S 4,8x13

Kopob 3aBecTn cnepegm u
yCTaHOBUTb B 3aLenbl
CTO€eK. 3aTem
3amKCUpoBaTb Kaxkabln
KOpo6 ABYMSI CTONOPHbBIMU —
camopesamu. -




10

HanonHeHue Kopoba ansa kKoMMmyHukaumm

g - Kopob anst kommyHukauun 075

> Kopob ans kommyHukaumn 100

BcraBka ¢ 2 ", ] =
nHeBmaTuveckmmn bPC

N LaHroBbIMK

putuHramm (wnanr 10) Beraska ¢

andasTomatom BcTaBka ¢
16 A-30 mA apgantepamu
non 4
pO3eTKM
45x45 mm

OtBepcTtus nog
XOMYTbI U
3a3eMneHune

Camopes

Camopes
4,8x13

4
Bbikniouatenb 4,8x13

16A

3arnywka
3a4HsA

Komnnekr

PoseTka 2P+E
CeTeBbIX PO3ETOK
Ha 2 RJ45 Schuko, 16A 250B

4.10. ycranoeka 3KpaHa.

1) YcTaHOBUTL 9KpaH B 3auerbl CTOEK U
3ahunkcmpoBaTb CTOMOPHbLIMKU camopedamm 4,8x13
B ABYX MeCTax.

2) YcTaHoBUTb KOPOO AS1s1 KOMMYHUKaLUWKA B
3aLenbl CToeK 1 3apmnkcmpoBaTb CTONOPHbLIMA
camope3amu 4,8x13 B ABYyX MecTax. YCTaHOBUTb
HanosiHeHne Kopooba.

3) YcTaHoBUTb yNop NesbI 1 NpaBbiv Npu
nomoLuy camopesos 4,8x13.

MpoTAHYTbL BeCb Kpenéx.

2)

Camopes
4,8x13

i)
m

)

MpoTaAHyTb
KpenneHue
CTOEK 3KpaHa




4.1 1 . YCTaHOBKa Koucongﬁ. “ _F
YCcTaHOBUTb KOHCOJM Ha CTOUKU

aKpaHa Yepes3 BepxHue
KBagpaTHble OTBEPCTHUS.

(G
BonT M8x50 —

“'

[anka M8
CaMOKOHTP.

KoHcornb

OTBepcTna noa
XOMYTbl

4.12. YcTaHoOBKa nepeKnap,MHbl-HanpaBnmou.leﬁ n cBeTUulibHUKa.

1) YcTaHOBUTb KPOHLUTENHbI HA NepeknaanHy-HanpaBnsoLLyo B TpEX MecTax npu
nomMoLum 6oNToB 1 raek. BONTbl HAXUBUTD.

["anka M8
CaMOKOHTP.

KpoHLuTenH

MepeknagnHa-HanpaeBnswoLwas
Bont M8x16

2) HaxxnBuTb nepeknagnHbl-HanpasnsaoLwme Ha KOHCONM Npy NoOMoLLmM 60nTOoB,
raek u wanb.

avika M8
% CaMOKOHTP.

=

LLlanba 8

— DDDDDDDD
DDDDDDUD

poood

o — a0 oo
paoBb poao ooO
; a o
oo?b o
oo o a
- poo oo

DUDUDDDD T

a
i DDDDUDDDD

g Mnactnha M8
Bont
M8x16

3) HaxmBntb 60NTbI U NNACTUHbI HA CBETUINBHUK. 3aBECTU CBETUNBHUK B

nepeknaguHy-HanpasnsioLy. YCTaHOBUTb 3arnyLIkn ¢ 060oux TopLOB.
MpoTAHYTL Becb Kpenéx.

BonTt [MnactnHa M8
M8x16 3arnywka
25x25

CBeTunbHUK cBeTOAMOAHbIA [InKom

11



YcTaH
OBUTb KPO /
HLUTENHBbI
YyCTaHOBWUTb NaHersb o6nmuBoZngTb' 3 KpotTe,
YHYHO Ha Kp oM
OHLUTENHb SV AT
! , 3aTeM

BuHT M8x16

“e-w
—e=
L N L LN )
-6

€]
B Nunnuuuuuuunnuuuuuuuuunnuu a
MHTM6x50 o nuuuuununnununuununnuuun o

§ﬂ.Uunnuuunnuuunnnuunuuunnu a L,

3 nnuuuuuuuunauuuuuununnuu .

nunuunuununnnnununnunnuuun soooso

nnunnunuunnuuunnuuunnuunnu wooase

Dunnuuuuuuunnuuuuuuuunnnuu sosss?d

naHenb EIUUUDDUDDBDUUDDDUHDDDDUDDU o ooo

ununnnnuunuuuunuuuunuuunnu wooas®

obnuuos Soatie

oYyHasd nuuDunnnunnuunnnununnuuunn sooou®

ununnuuuunuuuunuuuunuunnnu soooad

DunurJDuunuunnnuuuunuunnuunuunu seo

nuuunnununnnunnnnnunnuuunnnuunnnumn

rJnnnnuuuuuuDnuuuuuunuunnuuuuuuuunmu

p

y a

o oopooo .
oopooao .
= ceon
checroens
.
e
craroasoans
.
ceeesoans
.
. e
srazoooooos
.
ceoanoans
.
o
savnazoanno
.
coaanomso
-

o o
o O
O me
o o
o g




4.15. KpoHwTenH kpenneHus ceetunbHuka 700 Ha nepcgponaHens.

1) YcTaHoBUTb KpOHLLITGVIH KpersneHna cBeTUlibHMKa Ha 3KpaH, 3aBed 3alerbl
B OTBEPCTUA U 3aCbMKCI/IpOBaB CTONOPHbIMKN CaMOope3aMN.

KpoHwTenH

KpenneHuns Cawmopes 4,2x9,5
CBETUIIbHMKA

2) YCTaHOBUTb CBETUIMbHUK Ha KpOHLIJTGVIH KpenneHna cBeTUribHUKA. YcTaHoBKa
npon3BoanTCA 0e3 ncnonb3oBaHuUs KpOHLUTeVIHa, BXOoOALLEro B KOMMIEKT
CBETUITbHUKA.

§-7'

oa poa
wooogood? a o
o

ooad
gpood
C T

oo

DDDDDDU”

CBeTUnbHUK

13



4.16. ycraHoeka aKceccyapoB Ha 3KpaH.

1N ycTaHOBKM aKkceccyapoB Ha aKpaH HeOOXOAMMO 3aBeCTU UX 3aLienbl B
OTBEPCTUSA 3KpaHa, a 3aTeM YyCTaHOBUTb CTOMOPHbLIE CaMOopPe3bl.

CseTunbHWK cBeToANOAHbIN [JuKom MepeknagnHa-HanpasnswLLas

BC 3kpaH ESD

BC Monka

BC lNonka Ha akpaH
Ha akpaH ESD

(nog HaknoHom 15°)

Kptoyok HaBecHOM

Ha aKpaH
P HepxaTenb

Ons Koyen
[Monka HaBecHasds — |

Ha 3KpaH

lMNornka HaBecHas

T //Jilep»(aTenb
Ha akpaH A4 Onst OTBEPTOK
Kopob ans
KOMMYHMKaLi — Pl =
ESD s

CP CronewHuya

CPOnopa—— |

lecoecoooood|

|

MoasecHowm moaynb  — |

MNaHenb \%‘ g

obnunuoBoYHas

Kabenb-kaHan yCTaHaBIIMBaeTCAd Ha 3KpaH
nnn naHernb OﬁJ'II/IU,OBO'leyIO C NoMoLUbio
3auenoB 1 CTOMOPHbIX CaMope30B Unu
KpennuTcd K ctonewHuue no mecty npu
nomMoLn camMmopesos.

Cxema c6opku BC lMonku Ha akpaH

KpoHwiTenH

LiairGa 6 oA NoTiKy
[OBa 3auena B npasbIN
Nno3BONAOT KpoHLwTenH 0
yCTaHOBUTb NOSKY nop nonky anka M6
npsAMoO 1unu nog neBbIi CaMOKOHTP. BuHT M6x16

HaKnoHom B 15°



5. BO3MOXHble TOYKM 3a3eMSieHUs

1) 3asemneHne 4yepes onopy

2) 3asemreHue Yyepes pamy (ass
BapuaHTa C perynmpyemMon onopom

) 3asemneHune Yyepes aKpaH

NMpumeyvanue: [1ns BapnaHTa ¢ HeperynmpyemMmon ornopon 4oCTaTo4HO O4HOW TOYKM
3a3eMJ1eHNA. 15




16

6. TpeboBaHMA No 6e30nacHOCTHU

HanmeHoBaHve MakcumanbHO gonyctMmasa paBHOMEPHO pacrpeenéHHasa Harpyska
CP CronewHunua 250 kr (Bkrtoyas Harpysky Ha aKpaH)
BC 3kpaH 100 «kr (BKMoYasa HarpysKy Ha KOHCOMb U akceccyapbl)
BC lNMonka Ha akpaH 80 kr
KoHconb 15 kr

7. XapakTepucTuKu

|'a6apMTHb|e pa3mMepbl OCHOBHbIX 3J1TEMEHTOB

HanmeHoBaHne BbicoTta, mm | LWvpuHa, mm | Tny6uHa, Mm
CP-100 CronewHuuya 25 1050 690
CP-150 CronewHuua 25 1550 690
CP-200 CtonewHuuya 25 2050 690
CP Onopa perynupyemas 693 (1093) 85 630
CP-100 Pama 70 1005 612
CP-150 Pama 70 1505 612
CP-200 Pama 70 2005 612
Tymba nHctpymeHnTaneHas BJ1-003 ESD 400 412 600
800
MaHenb obnunuyoBovHas ESD 560 1300 20
1800

BC 3kpaHn 075 ESD 746 716 35
BC 3kpaH 100 ESD 746 966 35
BC 3kpaH 075 MNMaHenb obnuuyosoyHas ESD 476 711 50
BC 3kpax 100 NMaHenb obnmuoBoyHas ESD 476 961 50
Kopo6 ansa kommyHukaumni 075 ESD 105 716 52
Kopob anga kommyHukaumi 100 ESD 105 966 52
BC Kopo6 075 NMaHenb obnuuyosoyHas ESD 105 711 33
BC Kopo6 100 NMaHenb obnuuyoBoyHas ESD 105 961 33
BC Crowka akpaHa 6okoBast 640 ESD 640 75 75
BC Crouka akpaHa 6okoBast 1225 ESD 1225 75 75
BC Crowka akpaHa ueHTpanbHasa 640 ESD 640 100 75
BC Ctouka akpaHa ueHTpanbHas 1225 1225 100 75
KpoHwTenH kpenneHus ceetunbHuka 700 Ha

nepdoonaHenb 70 72 210
MepeknagunHa-Hanpasnsowas 100 25 1000 25
lMepeknagnHa-Hanpaensawowasn 150 25 1500 25
MepeknagunHa-Hanpasnsowasn 200 25 2000 25
KoHconb ESD 105 39 472
CeeTunbHUK cBeToanoaHbin JuKom - 30.01.700 72 798 94
CeeTunbHuK ceetoamoaHsin AuKom - 60.01.1300 72 1398 94
BeryHok 50 75 20
BC lNonka Ha akpaH 075 ESD 120 750 330
BC lNonka Ha akpaH 100 ESD 120 1000 330
Monka HaBecHast Ha akpaH A4 ESD 69 454 250
Monka HaBecHas Ha akpaH ESD 69 454 160
JloTok HaBecHown Ha akpaH A4 ESD 244 279 75
JloTok HaBecHoOWM Ha akpaH ESD 104 279 75
HepxaTenb ans nonoteHey ESD 92 384 125
Hepxatenb ans kntoyven ESD 244 60(120) 35
Hepxatenb ans oteBéptok ESD 50 384 35
Kptoyok HaBeCcHoOM Ha aKpaH 60 25 50
Kabenb-kaHan ESD 100 560 100

Pernctp. Ne 22-1




